
受験者数

（合計） （合計）  正答率（％） （合計）  誤答率（％） 正答者数－誤答者数 領域別 易 難

1 2,241 109 683 30.48% 110 1,558 69.52% -875 

2 2,275 109 2,113 92.88% 110 162 7.12% 1,951

3 2,274 109 2,189 96.26% 110 85 3.74% 2,104

4 2,270 109 1,720 75.77% 110 550 24.23% 1,170

5 2,261 109 1,456 64.40% 110 805 35.60% 651

6 2,241 109 460 20.53% 110 1,781 79.47% -1,321 

7 2,270 109 1,971 86.83% 110 299 13.17% 1,672

8 2,245 109 656 29.22% 110 1,589 70.78% -933 

9 2,267 109 1,587 70.00% 110 680 30.00% 907

10 2,255 109 1,041 46.16% 110 1,214 53.84% -173 

11 2,234 109 394 17.64% 110 1,840 82.36% -1,446 

12 2,271 109 1,832 80.67% 110 439 19.33% 1,393

13 2,261 109 1,295 57.28% 110 966 42.72% 329

14 2,253 109 788 34.98% 110 1,465 65.02% -677 

15 2,257 109 1,377 61.01% 110 880 38.99% 497

16 2,255 109 1,476 65.45% 110 779 34.55% 697

17 2,274 109 2,174 95.60% 110 100 4.40% 2,074

18 2,273 109 2,161 95.07% 110 112 4.93% 2,049

19 2,274 109 2,211 97.23% 110 63 2.77% 2,148

20 2,274 109 2,165 95.21% 110 109 4.79% 2,056

21 2,274 109 2,162 95.07% 110 112 4.93% 2,050

22 2,262 109 1,541 68.13% 110 721 31.87% 820

23 2,258 109 1,506 66.70% 110 752 33.30% 754

24 2,272 109 2,137 94.06% 110 135 5.94% 2,002

25 2,244 109 678 30.21% 110 1,566 69.79% -888 

26 2,275 109 2,165 95.16% 110 110 4.84% 2,055

27 2,274 109 2,171 95.47% 110 103 4.53% 2,068

28 2,273 109 2,194 96.52% 110 79 3.48% 2,115

29 2,265 109 1,641 72.45% 110 624 27.55% 1,017

30 2,268 109 1,981 87.35% 110 287 12.65% 1,694

31 2,242 109 793 35.37% 110 1,449 64.63% -656 

32 2,274 109 2,216 97.45% 110 58 2.55% 2,158

33 2,272 109 2,105 92.65% 110 167 7.35% 1,938

34 2,275 109 2,219 97.54% 110 56 2.46% 2,163

35 2,274 109 2,155 94.77% 110 119 5.23% 2,036

36 2,259 109 1,345 59.54% 110 914 40.46% 431

37 2,259 109 1,298 57.46% 110 961 42.54% 337

38 2,272 109 2,118 93.22% 110 154 6.78% 1,964

39 2,268 109 2,053 90.52% 110 215 9.48% 1,838

40 2,268 109 1,915 84.44% 110 353 15.56% 1,562

41 2,252 109 1,439 63.90% 110 813 36.10% 626

42 2,265 109 1,605 70.86% 110 660 29.14% 945

43 2,271 109 1,923 84.68% 110 348 15.32% 1,575

44 2,257 109 1,603 71.02% 110 654 28.98% 949

45 2,251 109 1,185 52.64% 110 1,066 47.36% 119

46 2,270 109 2,160 95.15% 110 110 4.85% 2,050

47 2,267 109 2,076 91.57% 110 191 8.43% 1,885

48 2,267 109 1,689 74.50% 110 578 25.50% 1,111

49 2,272 109 2,138 94.10% 110 134 5.90% 2,004

50 2,270 109 1,930 85.02% 110 340 14.98% 1,590

51 2,273 109 2,123 93.40% 110 150 6.60% 1,973

52 2,271 109 1,797 79.13% 110 474 20.87% 1,323

53 2,268 109 1,621 71.47% 110 647 28.53% 974

54 2,270 109 1,420 62.56% 110 850 37.44% 570

55 2,248 109 1,239 55.12% 110 1,009 44.88% 230

56 2,274 109 2,173 95.56% 110 101 4.44% 2,072

57 2,261 109 1,208 53.43% 110 1,053 46.57% 155

58 2,258 109 1,226 54.30% 110 1,032 45.70% 194

59 2,272 109 1,975 86.93% 110 297 13.07% 1,678

60 2,267 109 1,876 82.75% 110 391 17.25% 1,485
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61 2,275 109 2,240 98.46% 110 35 1.54% 2,205

62 2,274 109 2,160 94.99% 110 114 5.01% 2,046

63 2,275 109 2,240 98.46% 110 35 1.54% 2,205

64 2,273 109 2,229 98.06% 110 44 1.94% 2,185

65 2,275 109 2,253 99.03% 110 22 0.97% 2,231

66 2,272 109 1,955 86.05% 110 317 13.95% 1,638

67 2,270 109 2,012 88.63% 110 258 11.37% 1,754

68 2,265 109 2,088 92.19% 110 177 7.81% 1,911

69 2,253 109 1,403 62.27% 110 850 37.73% 553

70 2,245 109 491 21.87% 110 1,754 78.13% -1,263 

71 2,249 109 1,063 47.27% 110 1,186 52.73% -123 

72 2,264 109 1,790 79.06% 110 474 20.94% 1,316

73 2,254 109 1,151 51.06% 110 1,103 48.94% 48

74 2,268 109 1,906 84.04% 110 362 15.96% 1,544

75 2,269 109 1,965 86.60% 110 304 13.40% 1,661

76 2,275 109 2,253 99.03% 110 22 0.97% 2,231

77 2,268 109 2,027 89.37% 110 241 10.63% 1,786

78 2,236 109 332 14.85% 110 1,904 85.15% -1,572 

79 2,266 109 1,649 72.77% 110 617 27.23% 1,032

80 2,269 109 1,736 76.51% 110 533 23.49% 1,203

81 2,237 109 417 18.64% 110 1,820 81.36% -1,403 

82 2,258 109 1,689 74.80% 110 569 25.20% 1,120

83 2,275 109 2,232 98.11% 110 43 1.89% 2,189

84 2,275 109 2,204 96.88% 110 71 3.12% 2,133

85 2,275 109 2,240 98.46% 110 35 1.54% 2,205

86 2,249 109 1,480 65.81% 110 769 34.19% 711

87 2,256 109 1,069 47.38% 110 1,187 52.62% -118 

88 2,275 109 2,234 98.20% 110 41 1.80% 2,193

89 2,249 109 727 32.33% 110 1,522 67.67% -795 

90 2,262 109 1,608 71.09% 110 654 28.91% 954

91 2,275 109 2,230 98.02% 110 45 1.98% 2,185

92 2,264 109 1,774 78.36% 110 490 21.64% 1,284

93 2,255 109 1,483 65.76% 110 772 34.24% 711

94 2,262 109 1,500 66.31% 110 762 33.69% 738

95 2,264 109 1,582 69.88% 110 682 30.12% 900

96 2,272 109 2,143 94.32% 110 129 5.68% 2,014

97 2,274 109 2,233 98.20% 110 41 1.80% 2,192

98 2,264 109 1,449 64.00% 110 815 36.00% 634

99 2,270 109 1,962 86.43% 110 308 13.57% 1,654

100 2,270 109 1,983 87.36% 110 287 12.64% 1,696

101 2,249 109 772 34.33% 110 1,477 65.67% -705 

102 2,273 109 2,218 97.58% 110 55 2.42% 2,163

103 2,266 109 1,952 86.14% 110 314 13.86% 1,638

104 2,262 109 1,332 58.89% 110 930 41.11% 402

105 2,264 109 1,592 70.32% 110 672 29.68% 920

106 2,264 109 1,857 82.02% 110 407 17.98% 1,450

107 2,270 109 2,023 89.12% 110 247 10.88% 1,776

108 2,263 109 1,885 83.30% 110 378 16.70% 1,507

109 2,274 109 2,191 96.35% 110 83 3.65% 2,108

110 2,267 109 1,764 77.81% 110 503 22.19% 1,261

111 2,259 109 1,348 59.67% 110 911 40.33% 437

112 2,250 109 938 41.69% 110 1,312 58.31% -374 

113 2,258 109 1,571 69.57% 110 687 30.43% 884

114 2,266 109 1,418 62.58% 110 848 37.42% 570

115 2,254 109 1,018 45.16% 110 1,236 54.84% -218 

116 2,257 109 877 38.86% 110 1,380 61.14% -503 

117 2,259 109 1,319 58.39% 110 940 41.61% 379

118 2,249 109 859 38.19% 110 1,390 61.81% -531 

119 2,264 109 1,639 72.39% 110 625 27.61% 1,014

120 2,256 109 754 33.42% 110 1,502 66.58% -748 

121 2,268 109 1,745 76.94% 110 523 23.06% 1,222

122 2,273 109 2,193 96.48% 110 80 3.52% 2,113

123 2,257 109 1,635 72.44% 110 622 27.56% 1,013

124 2,269 109 1,736 76.51% 110 533 23.49% 1,203

125 2,266 109 1,787 78.86% 110 479 21.14% 1,308
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